



冯小刚一说话,白百何(中)、李小璐(右)都笑了

# 他一向这么能侃

## 《私人订制》昨天在北京开发布会,冯小刚妙答提问全场爆笑

昨天,《私人订制》在北京举办了第二场大型新闻发布会,一众主创噱头十足,该片主演白百何、李小璐、郑恺都是身着制服佩戴墨镜以“舞台剧”形式出场,但再多的噱头都抵不过冯小刚一张嘴。面对各种提问,他“金句”不断,引得全场爆笑不断。

现代快报记者 沈梅

提问:《私人订制》像《甲方乙方》? ■妙答:“都是一个爹搞出来的”

从《私人订制》的第一个预告片出来开始,大家就一直在怀疑,这片跟之前的《甲方乙方》很像。在发布会上,冯小刚第一次正面回

了这个问题:“《私人订制》是对《甲方乙方》的致敬,这俩都是一个爸爸搞出来的。”不过,冯小刚解释两部

电影还是不同的:“从1997年《甲方乙方》到2013年《私人订制》,时代在进步,人们在改变,梦想也在更新换代,而《私人订制》正是体现了这16年的更迭变迁。”

提问:这到底是部什么样的电影? ■妙答:“不正经、不着调、不讲理”

即便看过预告片,大家对电影还是相当好奇,希望冯小刚多谈谈电影。他只用了9个字来形容《私人订制》:“不正经、不着调、不讲理”。他还说:“大家看《私人订制》的时候千万别太认真较劲剧情,权当开开心心释放一下自己。这次,咱们玩的就是不正经不着调。”

问他“最欣赏的女演员是谁”时,他没提老婆徐帆,而是大胆表示自己其实最欣赏女演员马晓晴。接着,他又开始忆当年,说自己进入电影行业从事美工助理的第一部戏就是由李小璐的妈妈担当主演,“当时是1984年在深圳,他妈妈也就李小璐现在这么大,说起来也挺有意思。”

留情,他爆料道,李小璐现在演的这个角色,其实原本是姚晨的:“我本来看中姚晨,觉得她来演这个角色很好,结果人家怀孕了,我才找了李小璐。”

说这话,冯小刚也开始“不正经”起来,抖出了无数的料。当记者

而说起李小璐,他并没有口下

谈到自己的生活现状,冯小刚甚至当场爆粗,“总是有很多人以关心你的名义在控制你,告诉你听话要懂事,我想说:别××了!干吗要懂事儿!”

提问:一手春晚,一手电影,忙得过来吗? ■妙答:“执导春晚影响我宣传电影”

自从冯小刚担纲春晚总导演之后,他每次出场都不得不对媒体连珠炮似的春晚问题,昨天也一样。虽然这明明是电影发布会,但记者们还是不断向他打听春晚。面

对这样的情况,冯小刚已然麻木,他说自己无论是执导电影还是执导春晚,都已与自己的内心表达无关了,“就是为了给观众一个回馈而已。”之后,又有记者问他宣传

《私人订制》是否会影响到他执导春晚,冯小刚干脆说:“影响肯定是影响,但电影才是我的本职工作,所以应该说执导春晚影响了我宣传《私人订制》!”

# 他原来这么贤惠

## 《12道锋味》明年开播,谢霆锋当主厨,挑战世界美食

明星的厨艺如何?大部分人都不知道,大多数人都感兴趣。昨天,记者从浙江卫视获悉,2014年秋季浙江卫视将与英皇娱乐等合作,推出一档全新的美食户外真人秀节目——《12道锋味》,届时谢霆锋将以“主厨”的身份亮相,和他的明星小伙伴们一起环游世界,搜寻世界各地的美食。而且谢霆锋的经纪人霍汶希在接受记者采访时透露,谢霆锋私下里确实是个“厨男”。

现代快报记者 刘磊



谢霆锋

小谢厨艺如何? 原来擅长做西餐

一向以“酷”著称的谢霆锋,实在很难让人把他与厨房联系起来。不过,其经纪人霍汶希打包票地说,“霆锋的厨艺非常棒。”

霍汶希透露,谢霆锋闲时爱在家中烹饪,他小时候就梦想做厨师。谢霆锋最擅长的是西餐,像酥皮火腿蘑菇焗牛扒、白汁青口这些都是霆锋的擅长,但最近对中餐也开始有所研究,自制“极品鲍鱼”也很有风味,所以,这档节目不仅要展现中国的美食,更会带来一次中西合璧的饕餮之旅。

小伙伴究竟会有谁? 谢贤要当首位嘉宾

记者了解到,《12道锋味》不光要展示谢霆锋的厨艺,还会有谢霆锋的“小伙伴”亮相。首期节目,他就将是和父亲谢贤共同搭档完成,之后还将邀请圈内好友。

现场不少记者都希望谢霆锋能跟张柏芝、王菲搭档。霍汶希并没有否认,只是表示:“这个主动权是掌握在谢霆锋手里的。”

据悉,霆锋目前定了几个一定要去的地方,其中包括去澳大利亚抓帝王蟹,到法国南部找顶级的松子露等。

# 浮世绘

## 那英周六南京开唱,萱萱独自上场

“那英‘那世界’全球巡演·南京站”的演出即将于明晚在南京奥体中心体育馆上演。对于这场演出,那英表示,“那世界”在舞美、音效做了全面升级。而她本人的造型也将给南京的歌迷一个惊喜!

那英驰骋华语乐坛二十年,带给歌迷的经典曲目数不胜数。那英表示,此次广发财富管理之夜的南京场的演出一定会唱很多经典曲目,其中包括《征服》《一笑而过》等。在“那世界”里不只有那英一人。南京站的演出中,那英将携本季学员萱萱和李秋泽一同登上舞台。据悉,那英将把舞台“让出”,让萱萱一人独唱情歌。而李秋泽将与那英合唱。 现代快报记者 刘磊



那英

## 卞留念当“星探”为青奥选学生演员

11月27日傍晚,南京玄武中专艺术专业的学生们正在练习。没想到,著名音乐人、中国流行音乐的领军人物卞留念突然来到学生们的练习室,拿起二胡,指导大家正确的演奏方法。他此行还有“星探”之责,准备在这里寻找青奥会重要活动中的演员。卞留念一边指导学生,还一边给学生做示范,一点都没有大师的架子。

“真的很意外,我们是提前一

小时才知道他要来学校访问的。”玄武中专艺术系主任房玉红说。卞留念生于南京,7岁时进入了全国闻名的南京小红花艺术团,后考入南京艺术学院音乐系二胡专业,师从二胡名家马友德,勤学苦练。卞留念是听母校南艺的老师介绍,临时决定要到玄武中专挑选学生演员的。

通讯员 段标 现代快报记者 黄艳

## 韩庚新片谈起跨国恋爱

人气偶像韩庚近年来大银幕动作不断。继接连出演《大武生》《建党伟业》《致我们终将逝去的青春》等多部影片,韩庚在演技上受到越来越多肯定,甚至吸引到好莱坞著名导演迈克尔·贝的青睐,并获邀加盟《变形金刚4》。

昨天,韩庚新片浮出水面,该片片名为《寻找罗麦》,由中国第六代导演代表人物之一王超执导。片中讲述了一场跨越中法的另类恋情。韩庚饰演的赵捷为了追寻好友罗麦(杰瑞米·埃尔斯卡伊姆饰演的记忆,沿着罗麦曾经脚步,独自一人完成了一段旅行。韩庚坦言,该片的剧本吸引了他:“我很喜欢这种充满意境和想象空间的剧本,这给我提供很大的发挥空间。”

导演王超则透露,剧组将陆续前往北京、西藏、巴黎、普罗旺斯等多地取景,力图给观众打造



《寻找罗麦》中的韩庚

一场唯美绝伦的视觉盛宴。对于目前的拍片进度,导演透露说:“我们在西藏拍了十几天了。拍完这边的高原雪域,转场到普罗旺斯取景薰衣草花海。”

现代快报记者 沈梅

## 快播报

### 胡彦斌、吴克羣今晚“大逃杀”

继上周的制作人之夜后,江苏卫视《全能星战》今晚(11月29日)22点又将迎来致巨星之夜,舞台上仅剩的四位歌手将要用音乐向已逝的音乐巨星致敬。

由于场上目前只剩下陶喆、吴克羣、胡彦斌、孙楠四位男歌手,可以说,这不仅是歌手之间的

比拼,也是一场男人之间的比拼,加上这一轮又将淘汰一位歌手,所以他们都特别看重这一场的比赛。

而在最后,两位年轻歌手的代表,同时也是好兄弟的吴克羣和胡彦斌走上了PK台,一决高下。 现代快报记者 刘磊

## “表情”人物画年度展在宁举行

今天,“表情——2013南京人物画年度展”在南京弘鼎艺术空间举办,继“人物·人物——2012南京人物画年度展”在该馆成功举办后的又一次主题展览。据悉,该展由高天民担任学术主持,展览邀请了赵绪成、周京新、石晓等众多名家参展。此外,来自全国其他城市的参展画家也是本次

画展引人瞩目的焦点。如中央民族大学美术学院院长殷会利,解放军艺术学院美术学院院长刘泉义,河北美术家协会副主席曹宝麟等众多名家均热情地参与到此次画展中来。这次人物画展也是近年来南京举办的相聚规模的人物画展之一。

现代快报记者 柳林